

李克强出席夏季达沃斯论坛开幕式并致辞 今年推出一系列改革开放创新重大举措

国务院总理李克强9月19日上午在天津梅江会展中心出席2018年夏季达沃斯论坛开幕式并发表特别致辞。

李克强指出,去年年初,习近平主席在世界经济论坛年会主旨演讲中,深刻阐述了中国坚定不移推进经济全球化、维护自由贸易、促进创新驱动等主张。今年是中国改革开放40周年,我们以此为契

机,推出了一系列深化改革、扩大

开放、推动创新的重大举措。李克强介绍了中国经济发展和政策取向。他表示,今年上半年中国经济增长6.8%,连续12个季度稳定运行在6.7%~6.9%的中高速增长区间。我们将坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,进一步激发市场活力、增强内生动力、释放内需潜力,推动经济保持中高速增长、产业迈向中高端水平。

一是以更大力度推进改革开放。全面深化改革,深入推进简政放权、放管结合、优化服务改革,进一步放宽市场准入,继续降低关税总水平。为各类所有制企业、内外资企业打造一视同仁、公平竞争营商环境。落实和完善支持民营经济的政策措施。

二是以更大力度调整结构。大力支持新兴产业、服务业发展,实现中国制造、中国服务品质革

命。促进居民多渠道增收,持续增强消费能力。提供更多公共产品、公共服务,促进经济发展和民生改善。采取措施稳住投资,引导社会力量广泛参与。

三是以更大力度激励创新。完善政策、创新机制,着力拓展工业互联网、“互联网+公共服务”两大空间,打造线上线下结合、各类主体融通的创业创新格局,推动“双创”上水平。我们将实施更

严格的知识产权保护制度,对侵犯中外企业知识产权的行为坚决依法打击、加倍惩罚,让侵权者付出难以承受的代价。

世界经济论坛主席施瓦布和塞尔维亚总统武契奇、拉脱维亚总统韦约尼斯、爱沙尼亚总统卡柳莱德、萨摩亚总理图伊拉埃帕等政要,以及来自100多个国家和地区的各界代表2500余人与会。 据新华社

《关于完善国家基本药物制度的意见》出台 最大程度减少药费支出

日前,国务院办公厅印发《关于完善国家基本药物制度的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要强化基本药物“突出基本、防治必需、保障供应、优先使用、保证质量、降低负担”的功能定位,全面带动药品供应保障体系建设,着力保障药品安全有效、价格合理、供应充分,缓解“看病贵”问题。

《意见》从基本药物的遴选、生产、流通、使用、支付、监测等环节,明确了五个方面政策措施。一是动态调整优化目录。对基本药物目录定期评估、动态调整,突出药品临床价值,坚持中西药并

重,满足常见病、慢性病、应急抢救等主要临床需求,兼顾儿童等特殊人群和公共卫生防治用药需求。二是切实保障生产供应。坚持集中采购方向,落实药品分类采购。做好上下级医疗机构用药衔接,推进市(县)域内公立医疗机构集中带量采购,推动降价。对易短缺基本药物,通过市场撮合确定合理采购价格、定点生产、统一配送或纳入储备等措施保证供应。三是全面配备优先使用。坚持基本药物主导地位,明确公立医疗机构基本药物使用比例。实施临床使用监测,开展药品临床综合评价。深化医保支

付方式改革,制定药品医保支付标准,引导合理诊疗、合理用药。四是降低群众药费负担。按程序优先将基本药物纳入医保目录范围,逐步提高实际保障水平。鼓励地方探索降低患者负担的有效方式,最大程度减少患者药费支出。五是提升质量安全水平。对基本药物实施全品种覆盖抽检,加强对基本药物生产环节的监督检查,强化质量安全监管。对通过一致性评价的药品品种,按程序优先纳入基本药物目录;逐步将未通过一致性评价的基本药物品种调出目录。 据新华社

黄坤明在国家网络安全宣传周开幕式上强调 切实维护国家网络安全 和人民群众合法权益

2018年国家网络安全宣传周开幕式19日在成都举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话,强调要坚持以习近平总书记关于网络强国的重要思想为指引,牢固树立正确的网络安全观,坚决筑牢国家网络安全和人民群众合法权益。

黄坤明指出,举办国家网络安全宣传周,是以习近平同志为核心的党中央着眼网络安全和信息化发展大势,从推进网络强国建设、提升我国网络安全保障能力全局

出发采取的重要举措。要提高全民网络安全意识、培养网络安全人才作为基础工程,广泛开展网络安全知识宣传教育和技能培训。要把关键信息基础设施保护作为重中之重,深入贯彻落实《网络安全法》,进一步建立和完善关键信息基础设施保护制度。要把加强数据安全和个人信息保护作为关键任务,切实维护公民、法人和其他组织的合法权益。

国家网络安全宣传周从2014年开始每年举办一届。 据新华社

中国民企自主研发通用飞机 GA20完成首飞

由冠一通用飞机公司自主研发的单发四座固定翼螺旋桨通用飞机GA20首架机19日在江西南昌顺利完成首飞。

进行首飞的这架GA20飞机翼展9.4米,机身长8.1米,配备了lycoming320发动机、Garmin航电系统和最轻质全碳纤维螺旋桨,搭载集舒适美观和操纵性能优良于一体的驾驶舱,可满足飞行培训、私人飞行、观光旅游等多种用途。 文图据新华社



中央纪委公开曝光八起 违反中央八项规定精神问题

中秋、国庆假期将至,日前,中央纪委对8起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。

这8起问题分别是:中国兽医药品监察所原党委委员、副所长徐肖君等人因公出国期间违规接受管理服务对象安排的宴请、旅游等问题。黑龙江省大兴安岭地区加格达奇区委书记刘绍纯违规收受礼金问题。北京城建建设工程有限公司党委副书记、原纪委书记刘斌等人接受超标准接待、公款旅游等问题。

安徽省池州市交通运输局原党组书记、局长周啸虎违规组织公款吃喝问题。广东省中山市三乡镇原党委书记梁常兴、原镇长岑宏开违规公款送礼和超标准接待等问题。江苏省泰州市路灯管理处党支部委员、副主任高龙根违规收受礼品礼金问题。新疆维吾尔自治区阿克苏市水利局原局长臧永林违规收受礼品礼金问题。中国航空工业集团成飞公司原副总经理、总会计师常金平违规收受礼品礼金等问题。 据新华社

外交部回应美对2000亿美元中国产品加征关税 美方一面高喊接触对话,一面挥舞制裁大棒

就美国宣布将对2000亿美元中国输美产品加征关税一事,外交部发言人耿爽19日表示,美方的威胁、恫吓、讹诈对中方不起作用。他同时表示,中美经贸合作的本质是互利共赢的,在平等、诚信和相互尊重的基础上进行对话磋商是解决中美经贸问题的唯一正确途径。“不久前,中方收到美方关于举行新一轮中美经贸磋商的邀请,双方也就有关细节保持着沟

通。但在昨天,美方却又宣布即将对价值2000亿美元的中国输美产品加征关税,进而还要采取其他关税升级措施。”耿爽说。他表示,美方一面高喊接触对话,一面挥舞制裁大棒,一面发出磋商邀请,一面进行极限施压。“这种花样似乎已经成为美方的一种套路。对美方的这种套路,中方洞若观火,泰然处之。”“这里我想强调:第一,美方

的威胁、恫吓、讹诈,对中方不起作用。我们将继续按照自己的时间表和路线图坚定不移推进改革开放,同时继续坚决捍卫自身的合法权益。第二,中美经贸合作的本质是互利共赢的。有分歧,不可怕。在平等、诚信和相互尊重的基础上进行对话磋商是解决中美经贸问题的唯一正确途径。我们希望美方能够体现出善意和诚意。”耿爽说。 据新华社

三部门下文严查旅游景区拒收现金行为

国家发展改革委19日称,相关部门将对人民币现金支付有关投诉,特别是涉及旅游景区及周边摊点的投诉进行联合查证,严厉查处拒收现金行为。国家发展改革委、文化和旅游部、中国人民银行近日联合下发通知,要求加强规范引导提升旅游支付便利化水平,解决境外游客在我国境内旅

游使用人民币现金支付困难等问题。根据通知,要指导景区提升旅游服务质量,满足不同游客群体的支付需求,注重景区内支付方式的安全性和多样化,具备收取现金的条件,银行卡销售点终端机具(POS)、移动支付受理终端和现金验伪机具等支付相关设备数量充足、功能齐全。 据新华社